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 بارم سوال  ردیف   

 مشخص کنید.  "    غ    " و       "   ص   " درستی یا نادرستی عبارات زیر را با علامت     1

 الف(  اگر علامت دلتا مثبت باشد معادله درجه دوم دارای دو ریشه حقیقی است. 

))((ب(  حاصل عبارت    yxyx  برابر      −+



yx  می باشد. +

پ(  جواب معادله    
=x      برابر=x    .می باشد 

 ت(  در هر معادلات گویا از بین ریشه های به دست آمده آنهایی را قبول می کنیم که مخرج کسر را صفر نکنند. 
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 های زیر را با کلمات یا عبارت مناسب کامل کنید. یک از جملههر  2
 

الف( جواب معادله     =− x . برابر    ........................... می باشد 

 ب( هرگاه علامت دلتا ............................... باشد معادله درجه دوم ریشه حقیقی ندارد. 

+=هر معادله به صورت    ج( bxa    را که در آنa  نامند.مخالف صفر باشد معادله درجه ............................... می 
 

 برابر است با .................................. .  3محیط مربعی به ضلع د( 

2 

 را به دست آورید.  xاست. مقدار مساحت دو شکل باهم برابر  3
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 عبارات زیر را به یک معادله تبدیل کنید.)نیازی به حل معادله نیست( 

 الف( سه برابر عددی برابر است با شش برابر همان عدد منهای هفت. 

 ب( مربع عددی برابر است با همان عدد به اضافه  دو. 
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 3از   1صفحه   
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 معادلات درجه دوم زیر را به روش مشخص شده حل کنید.
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معادله گویا داده شده را حل کنید.                                                                                   
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 ی           از رابطه  ،چتر   𝑥در یک کارگاه تولید چتر، سود حاصل از فروش 

 آید.به دست می 

 دهد؟میالف( اگر این کارگاه هیچ چتری نفروشد، چقدر از دست 

 
 

 رسد؟ ب( به ازای فروش چند چتر این کارگاه به نقطه سر به سر می 

2 
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 )با ذکر دلیل(  از روابط زیر بیانگر یک تابع است و کدام تابع نیست ؟کدام یک 

 
 ),(),,(,),(),,(  −−−=f   ( الف 
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      رابطه با توجه به ابتدا  و       نمودار پیکانی  جدول داده شده را کامل کنید، سپس
 

 نمایید. آن را رسم نمودارمختصاتی  
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